

田里废弃物变身海外抢手货 临海一企业年均消纳西蓝花茎叶8000吨

本报讯(记者庄嘉瑜)2月22日,种植户林平和工人早早来到位于温岭的西蓝花种植基地,忙着收割已成熟的西蓝花。在1000亩的田地里,工人将西蓝花花球和茎叶分类装箱,准备发往台州翼龙绿色农产品有限公司。

在台州翼龙绿色农产品有限公司生产车间,一批批新鲜的西蓝花茎叶经过全自动烘干流水线去除了90%的水分后,或研磨成粉,或脱水切丁。

利萍在参加一个展会时看到了西蓝花粉,从中发现了新商机。“我们将西蓝花和茎叶一起送去化验,结果表明这两种物质成分是一样的。而当时西蓝花茎叶没地方处理,常常烂在田间地头,散发臭味。我们就想到了把西蓝花茎叶做成深加工产品。”徐利萍说,“我们公司西蓝花种植面积有8000亩,还能向周围种植户收购西蓝花茎叶。”

为契机开启了和美国公司的合作之路。如今,该公司投入800万元添置了加工设备,并将加工车间改造为数字化车间,节省了大量劳动力。作为一家西蓝花深加工企业,翼龙公司也得到了当地政府的大力支持。

3000余个好岗位“职”达家门口 平桥:党群服务暖心送岗 就业大集热闹开市

本报讯(记者王依妮)就业,一头连着经济“脉搏”,一头连着百姓“饭碗”。2月22日,天台县平桥镇基层就业服务集市热闹开市,上百家企业在镇中心广场集中“摆摊”,结合“党群服务集市日”活动,把工作岗位送到群众的“家门口”。

除了缝纫、打包、定型等技术岗位和商务内勤等行政岗位,还有大量的生产普工岗位。“浙江华基环保科技有限公司副总经理金沁阳介绍,近年来公司快速发展,用工需求量大,“借助招聘集市活动招揽合适的人才,现场效果很好,不到一小时就已有13位达成意向。”

“平桥镇是天台县工业强镇,当天参与活动的企业有80%以上来自平桥,且以规模以上企业为主,覆盖了上市公司、高新技术企业、科技小巨人企业等重点企业。辐射周边5个乡镇,提供丰富的就业服务,涉及该镇特色的纺织产业,以及医药健康、大车配、机械、生物医药等多个行业。”平桥镇经济发展办公室负责人陈圣昊介绍,近年来,该镇通过搭建“红滤辉

映”产业链等一批党建联建平台,围绕人才引育、岗位匹配、技能指导、技术共享等方面协同发展,为企业与人才的匹配提供最优“解”。据统计,本次活动共有参会企业102家,提供392种岗位,需求人数3000余人。截至当天11时,各招聘摊位已接待2436人,达成意向492人。后期,该镇将持续搭建就业供需对接平台,通过在基层党群服务中心增设就业服务站、“就业大篷车”流动“出摊”等方式,助力解决企业春节后的用工难题,同时也为未就业高校毕业生、返乡务工人员以及就业困难人员、失业人员解决就业问题。

我市3条道路 获评省级精品道路

本报讯(通讯员许晖晖)近日,省“三改一拆”办公布了2023年省级绿化美化精品道路及特色精品道路评选结果。我市共有3条道路入选,其中,天台县天大线获评省级特色精品道路和省级绿化美化精品道路双荣誉,玉环市龙脊线、临海市下双钱获评省级绿化美化精品道路。

龙脊线在我市最南端的高点,位于玉环大麦屿街道三条脊,也在台州一号公路玉环段的示范路线上。10公里长的龙脊线蜿蜒连绵,纵目远眺便是东海的秀丽风光,山海风景尽收眼底,玉环海岛特色风光是龙脊线迅速走红“法宝”。

新春走基层·赢战开门红

横峰——

订单足开工早 鞋企产销两旺

台传媒记者高鲜朝 刘挺

横峰街道是温岭鞋业三大生产基地之一,拥有制鞋企业2500多家。新春假期,不少企业都迎来了大批订单,大家纷纷提早开工,忙生产赶订单,奋力冲刺新年开门红。

“今年销量特别好,正月初三接了1万多双鞋子的订单,初四又接了一个大客户,报单1.6万双……”2月19日,浙江亿荣鞋业有限公司生产车间一派繁忙景象。副总经理沈花英告诉记者,这个春节,她基本没闲下来过,一直在对接处理全国各地的客户订单。

大年初九,亿荣鞋业就开工生产,而在以往,鞋类企业的复工一般都要到正月十五以后。现在还有五六十万双鞋子没发货,所以我们赶紧复工,把货赶出来。”沈花英说。

“目前压在手上有接近40万双鞋,大约排到农历二月中旬。”金盈鞋业厂长王元生介绍。记者了解到,金盈鞋业在2022年底与上海回力鞋业建立合作关系后,生产订单一直稳步增长,去年企业产值达4000多万元,今年还将投建新厂房,年产值有望实现翻番。

富杰德——

推新品拓市场 全力抢占开门红

本报讯(记者王恩兴)2月22日,浙江富杰德汽车系统有限公司生产车间内,自动化生产线全速运转,刚下生产线的VVT(可变气门正时系统)产品,不久后将被打包装箱发往全国各地。数据显示,今年1月份该公司产值同比增长15%。

除了老产品扩产,富杰德还推出新产品。在公司检测室,检测人员罗子淇正在电脑前对新产品磁环的核心功能等相关指标进行检测。“磁环是我们寄予厚望的一款新产品,主要作用是解决新能源汽车上存在的电磁干扰问题。”王俊杰告诉记者,目前磁环已进入小批量生产状态,今年产值预计在3000万元至5000万元。

和合庆新春 文化进万家



做龙灯 话禁毒

2月22日,温岭石桥头镇禁毒办联合统战部门在石桥头“民族之家”开展喜迎元宵和禁毒宣传活动。工作人员一边带着孩子们做龙灯,一边讲解禁毒知识,并发放禁毒宣传折页,提醒他们一定要擦亮双眼。



搓汤圆 迎元宵

2月22日,仙居县安洲街道杜婆桥社区党群服务中心,党员志愿者与老人一起搓汤圆。当日,仙居县安洲街道杜婆桥社区开展“做花灯、猜灯谜、搓汤圆、吃汤圆”等多彩民俗活动,喜迎元宵佳节。

三门:杨家板龙迎“本命年”

台传媒通讯员韩雅璐 陈能

迎龙灯是三门县春节期间最热闹的习俗。连日来,三门亭旁镇杨家村村民们正忙活着,为非遗杨家板龙的元宵表演提前做好准备。

行改造,到时可以迎龙了。”杨家村村民杨香芬说。据了解,板龙亦称板凳龙、挡龙,是一种罕见的木质龙灯。亭旁当地百姓,自古崇尚“耕读传家”,对龙一直有图腾崇拜,杨家板龙应运而生,元宵迎龙相沿成俗,代代相传。

现场也发现不少年轻面孔,有的跟着老师傅在学习,有的已经能独立完成一项制作步骤。“我们从小在杨家村长大,虽然在外面工作,但对板龙还是有一种特别的情怀,所以这次特地过来跟老师傅学习,了解板龙的制作过程,我们希望能把杨家板龙一直传承下去。”杨家村村民杨钊说。

今年杨家板龙队里,有超过半数以上是村里的年轻人。目前,村民们正加紧赶制板龙,希望能带来一场惊艳的文化视觉盛宴。

天台:铆足干劲开新局

(上接第一版) 响鼓重锤优环境

送祝福,听心声,解难题,鼓干劲。新春,天台党员干部纷纷走进企看生产,问经营,提信心。被人津津乐道的“让企业办事不求人成为一种风气”,在新的一年里有了新的内涵。

“今年,优化营商环境我们要秉持‘办事不求人、服务增值化’的理念,从原来政府部门‘有什么,给什么’转变为企业‘要什么,给什么’。”天台优化营商环境导向鲜明,就是要让天台软环境凝聚发展硬实力。

改革为牵引,拿出“十二项举措”,刀刀向内,猛药去疴,实现审批材料减下来、跑的次数减下来、企业成本降下来,审批速度提上去、服务质量提上去,干部热情提上去的“三下三上”目标。

优化营商环境,本质上考验的是干部的执政能力。天台建立营商环境监督员,聘任“两代表一委员”,对办事流程、服务水平进行全流程监督。开通“立马查”专线,直接到破坏营商环境的各类情形“亮剑”。

信质集团:向新能源电机领域全面发力

(上接第一版) “公司不断推出新的新能源驱动电机产品,也获得越来越多新能源汽车企业的青睐。”安中美说,随着新能源汽车供需两旺局面持续攀升,公司订单也纷至沓来。

电机领域的领军企业。 预计年产300万台,打造“灯塔工厂” 作为研发、生产、销售各类电机及其核心零部件的龙头企业之一,近年来,信质集团股份有限公司向新能源电机领域全面发力。

项目开工,该项目投资15亿元。 据了解,该项目总用地面积93556平方米,总建筑面积239200平方米。信质集团项目工程经理程俊表示,作为重点工程,台州相关部门为其精心定制了“光伏+储能”等系列优化的“一企一策”方案,使得项目顺利发展,“该项目预计建设工期为2年,到今年年底可以完成主体工程的50%。”

据介绍,项目建成后,将购置工业机器人、全自动机械手,在线检测设备、具有安全保护装置的精密高速冲床等设备,通过智能化工艺装备与工业物联网、工业大数据及人工智能技术的深度融合,打造以生产互联互通和数据决策为目标的“灯塔工厂”,实现经济效益、社会效益、环境效益同步发展。投产后,预计年产300万台新能源汽车定转子总成,年销售额可达48亿元,同时可提供2000多个就业岗位。



购农资 备春耕

2月21日,不少农民在仙居县下各镇农贸市场购买种子、农具等物资。眼下正值春耕时节,仙居县各农贸市场呈现一派繁忙景象。

服务力 繁盛品牌价值 收获客户认同



台州日报广告有限公司 地址:台州市府前大道358号 电话:88516011 88516155